

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成21年6月26日

【事業年度】 第4期(自平成20年4月1日至平成21年3月31日)

【会社名】 株式会社三菱ケミカルホールディングス

【英訳名】 Mitsubishi Chemical Holdings Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役 小林 喜光
取締役社長

【本店の所在の場所】 東京都港区芝四丁目14番1号

【電話番号】 (03)6414 - 4850

【事務連絡者氏名】 経理室 田原 永三
グループマネジャー

総務室 藤原 謙
グループマネジャー

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝四丁目14番1号

【電話番号】 (03)6414 - 4850

【事務連絡者氏名】 経理室 田原 永三
グループマネジャー

総務室 藤原 謙
グループマネジャー

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社大阪証券取引所
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月24日に提出した第4期(自平成20年4月1日至平成21年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次		第1期	第2期	第3期	第4期
決算年月		平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月
売上高	(百万円)	2,408,945	2,622,820	2,929,810	2,909,030
経常利益又はああああ 経常損失()	(百万円)	143,575	141,296	128,885	1,906
当期純利益又はああああ 当期純損失()	(百万円)	85,569	100,338	164,064	67,178
純資産額	(百万円)	656,060	758,752	1,095,927	940,114
総資産額	(百万円)	2,126,612	2,318,832	2,765,837	2,740,876
1株当たり純資産額	(円)	478.72	520.05	601.45	486.09
1株当たり当期純利益ああ 又は当期純損失()	(円)	69.51	73.25	119.51	48.81
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	(円)	69.38	73.21	114.51	
自己資本比率	(%)	30.8	30.7	29.9	24.4
自己資本利益率	(%)	15.5	14.6	21.3	8.9
株価収益率	(倍)	10.4	13.6	5.5	
営業活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	179,723	63,343	156,173	76,149
投資活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	74,365	133,434	177,985	189,233
財務活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	97,181	74,492	70,871	179,526
現金及び現金同等物の 期末残高	(百万円)	61,547	67,995	165,748	226,410
従業員数 [外、平均臨時雇用人員]	(人)	32,955 [3,427]	33,447 [3,706]	39,305 [3,784]	41,480 [3,848]

(訂正後)

回次		第1期	第2期	第3期	第4期
決算年月		平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月
売上高	(百万円)	2,408,945	2,622,820	2,929,810	2,909,030
経常利益又は 経常損失()	(百万円)	143,575	141,296	128,885	1,906
当期純利益又は 当期純損失()	(百万円)	85,569	100,338	164,064	67,178
純資産額	(百万円)	656,060	758,752	1,095,927	940,114
総資産額	(百万円)	2,126,612	2,318,832	2,765,837	2,740,876
1株当たり純資産額	(円)	478.72	520.05	601.45	486.09

1株当たり当期純利益 又は当期純損失()	(円)	69.51	73.25	119.51	48.81
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	(円)	69.38	73.21	114.51	
自己資本比率	(%)	30.8	30.7	29.9	24.4
自己資本利益率	(%)	15.5	14.6	21.3	8.9
株価収益率	(倍)	10.4	13.6	5.5	
営業活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	179,723	63,343	156,173	76,149
投資活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	74,365	133,434	177,985	189,233
財務活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	97,181	74,492	70,871	179,526
現金及び現金同等物の 期末残高	(百万円)	61,547	67,995	165,748	226,410
従業員数 [外、平均臨時雇用人員]	(人)	32,955 [3,427]	33,447 [3,706]	39,305 [3,784]	41,480 [3,848]